

Zpráva o činnosti Dozorčí komise Rady Českého rozhlasu za 3. čtvrtletí 2018

Zprávu sestavil a předkládá Mgr. Ing. Filip Hejl, předseda Dozorčí komise Rady Českého rozhlasu v souladu se zákonem č.484/1991 Sb. o Českém rozhlasu v platném znění a Statutem Rady Českého rozhlasu.

Dozorčí komise Rady ČRo se ve 3. čtvrtletí roku 2018 v souladu se svým jednacím řádem a s potřebami Rady ČRo sešla na 3 řádných zasedáních. V tomto období Dozorčí komise projednala jednu záležitost mimo řádné zasedání, o které hlasovala per rollam.

Dne 17. července 2018 (Zápis 7/2018) Hlavním tématem červencového zasedání byla výroční zpráva o hospodaření ČRo, kterou Dozorčí komise po projednání vybraných záležitostí doporučila Radě ke schválení a následnému předložení Poslanecké sněmovně. Dozorčí komise se dále zabývala soudními spory, které vede ČRo a zaměřila se zejména na spory týkající se výkladu zákona o dani z přidané hodnoty. Dozorčí komise projednala a doporučila Radě ČRo ke schválení nájemní smlouvu mezi ČRo a MUDr. Naďou Knotovou s účinností od 1. 9. 2018. Dozorčí komise na tomto zasedání projednala ještě nájemní smlouvu mezi ČRo (Ostrava) a REKORD CZ MĚSTSKÝ MOBILIÁŘ. s.r.o., ke které se však na tomto jednání nevyjádřila a hlasovala o ni až mimo toto zasedání způsobem per rollam. Na základě něj tuto smlouvu rovněž doporučila Radě ČRo ke schválení.

Dne 17. srpna 2018 (Zápis 8/2018) Hlavním tématem srpnového zasedání Dozorčí komise byla změna rozpočtu na rok 2018, o jejíž schválení vedení ČRo požádalo Radu ČRo. Dozorčí komise projednala navrhovanou změnu a doporučila ji Radě ČRo ke schválení. Dozorčí komise se na tomto zasedání zabývala rovněž vyhodnocení konkrétních významných marketingových akcí a způsobem zadávání zakázek. Dozorčí komise projednala a doporučila Radě ČRo ke schválení nájemní smlouvu mezi ČRo (Hradec Králové) a Ondřejem Plasem na dobu neurčitou s účinností od 1. 9. 2018.

Dne 21. září 2018 (Zápis 9/2018) Dozorčí komise se na tomto zasedání zabývala především zadáváním zakázek, přičemž toto téma bylo velmi rozsáhle projednáno s vedením ČRo a Dozorčí komise se touto věcí bude ještě dále zabývat. Na základě výsledků výběrového řízení projednala dozorčí komise nájemní smlouvy na provozování jídelny a bufetu v Praze, a to smlouvu o nájmu nebytových prostor mezi ČRo a Martinem Hájkem na provozování zaměstnanecké jídelny na dobu určitou do 20. 12. 2019 a smlouvu o nájmu nebytových prostor mezi ČRo a Martinem Hájkem na provozování bufetu v atriu na dobu určitou do 20. 12. 2019. Obě smlouvy doporučila Dozorčí komise Radě ČRo ke schválení.

Podrobnosti k jednotlivým zasedáním, včetně dalších projednávaných bodů, jsou dokumentovány ve výše uvedených zápisech z jednání Dozorčí komise Rady ČRo, které jsou uloženy v sekretariátu Rady ČRo.